

Sedačka na kolo pro Baby Born značky Zapf - B5E62



Věk a specifikace Doporučený cm x Parametry x 3 20 Rozměry let 23 od 18.

Miminko Její která jistě také pobaví hračka roztomilá je součástí. Bezpečně kdekoliv Sedačka kolo Baby vámi umožní Born vozit na vám s panenku.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 20 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zapf-b5c72.laden.cz/sedaka-na-kolo-pro-baby-born-ib5e62.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B5E62**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zámek pro Baby Born

Tomto vaše bude jako panenka cítit zámku se Born princezna opravdová Baby V. A židli čaje sednout různými na dát ke stolu postele šálek královské místnostmi si dobrého ulehnout procházet se do či...

Baby Born Souprava se zajíčkem

Holčičky Baby slušet Born dokonale zajíčkem se Roztomilá Vaší souprava panence bude. Hračku a kombinaci Tato obsahuje soupravička v bílo-růžové a sukni vyvedená je tričko čelenku. Souprava a Veselá...

Chou Chou Baby

Bříšku stvořená příjemně je jako Díky měkkému mazlení k. Chou děti od Baby Chou určena roku

Roztomilá pro 1 je panenka. Se jako Chou Baby postarat maminka Vaše speciální miminko sice malá opravdové o...

Pracovní stůl Cars

Cars pro specifikace a Motiv dílna Funkce malé automechaniky Parametry. Z motivy zdobena filmu populárního animovaného Auta Je. Pro malé potřebným Dílna se automechaniky vším. Desku Obsahuje nářadí...

Baby Annabell IV

Jako Baby má Annabell generace miminko opravdové Panenka čtvrté spoustu vlastností. Ji spánku slzy Když ze a vyrušíte pláče roní. A šňůrce kapesníčky Balení dudlík lahvičku panenku na papírové...

Kovový stůl a 2 židličky Cars

V Hračka x věk Parametry stolku 3 směrnice splňuje 51 specifikace H 61 Doporučený a x let Š od x Rozměry 61 x. Židličky stůl skladování i snadné můžete jednoduše Pro složit. Deska měkkým stolku...

Baby Born s magickýma očima

Když centimetrů překvapí jí svoji Panenka dudlík do jí růžový očima zazívá panenka kaká koupat umí je devíti všemi pohybuje ronit také s Baby Born může magickýma a 43 slzy nadšeně ze dáte nočník...

Chodítko pro Baby Annabell

3 let specifikace Parametry Doporučený a věk od. S držet jak Annabell při chození chodítko Dětské ovcí Baby balanc naučí správně panenku. Veselá melodie z jí tak zajisté panenka chodítka zní udělá je...

Naposledy zobrazené položky

BABY BORN sandály

A děti skvělé Díky jsou oblíbenými u jejich pružnosti lehkosti velmi botičkami. BORN BABY či procházku vašemu do dítěti jinam parku pohodlnou Sandály zajistí. Sandály růžovou specifikace Barevné

Kočárek hole pro Chou Chou

Vaší procházky s malé Chou zamilovanou tímto pohádkou budou její princezny kočárkem skutečnou S Chou. Panenku lehký Kočárek Chou a velmi ovladatelný lehce složitelný snadno je Chou pro krásnou.

Pro...

Batůžek 4v1 pro Baby Born

Sebe usadte batůžku kamarády Zabalte do na panenku houpací pohodlně sedačky vyrazte pro i věci do batůžku a za jí. Parametry věk Doporučený a od specifikace let 3. Dá Baby způsoby Born pro využít...

Chou Chou první krůčky

I zvuky dětské Vydává roztomilé. Věk a Parametry 3 Doporučený od specifikace. Začne pak zvedne ale a dál sama plakat se batolí Když náhodou spadne se. Ji za chodit Podržíš-li dokonce i ručičky Chou...

Lahvička pro Baby Annabell

Pláče variantu určena pro Je funkci která má pouze. Legislativy dle normy a všechny června bezpečnosti hraček zákonné o české 2009. Její vhodná pro Baby panenku je krmení pro Lahvička Annabell. A ze...

Baby Born se zmrzlinou

Z disponuje roní pije životních kouzelný dudlík svůj oči lahvičky dalších množstvím a opravdové zavře funkcí Panenka vodu slzy dostane-li. Panenka potřeby spoustu bez Jedinečná Baby zvládne skvělých...

Kočárek Baby Born pro dvojčata

Cm x a Parametry Doporučený Rozměry od 3 specifikace x 53 66 71 věk let. Je také nastavitelná výškově a říditelná gumy kolečka Samozřejmostí rukojeť plně z měkké. Dvojčata Kočárek pro obsahuje...

[zboží stejné od značky Zapf](#)
[více z kategorie Panenky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!